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Hodnocení Diplomního projektu Julie Skuhravá Hrubá 
 
Název: Návrh hřbitova v Českých Budějovicích 
 
 
Zatím jsme diplomní projekt věnovaný posledním věcem člověka neměli. Upřímný 
zájem a nadšení diplomantky pro tuto problematiku nás překvapuje od samého 
začátku práce a máme z něj velkou radost. 
 
Diplomantka dlouho hledala, kam by hřbitov v Českých Budějovicích umístila. Prošla 
a nastudovala si stávající budějovické hřbitovy, jejich výhody, nevýhody, další a další 
příklady dobré praxe. 
 
Nakonec jsme našli volné, vhodné a klidné místo na okraji lesa, v krásném krajinném 
rámci.  
 
Navrhovaný hřbitov bezprostředně navazuje na les, jeho koncept ale není úplně 
založen na volném krajinářském pojetí. Hřbitov si volí své vlastní zákonitosti, tedy 
jakým způsobem je propojen s okolní cestní sítí, jakým způsobem se chce začlenit 
do svého kontextu. Hřbitov si vytváří svou vlastní krajinu, s vlastní logikou, 
vycházející z funkčních požadavků stejně jako z hledání co nejlepšího prostorového 
vyznění.  
 
Celým areálem hřbitova prohází zvlněná cesta, nutící zpomalit, zvážit své kroky. 
Vede od parkoviště, propojuje a sjednocuje všechny rozdílné části hřbitova než se 
opět propojí se stávající cestní sítí.   
 
Celkové rozvržení hřbitova vnímáme z pohledu architektonického vyznění jako 
koncepčně velmi dobře propracované, ale i praktické. Jednotlivé funkční bloky 
vytvářejí specifické samostatné celky. Důraz je kladen na práci s měřítkem, rytmem, 
strukturou.  
 
Součástí návrhu je i několik stavebních objektů. U vstupu do areálu oddělují hřbitov 
od parkoviště. Jedinečné místo pak má objekt na konání obřadů. Dispoziční, 
konstrukční a materiálové řešení je jednoduché, přehledné a racionální.  
 
Diplomantka splnila všechny nároky na diplomní práci kladené.  
 
Hodnocení Julie Skuhravá Hrubá „C“  
 
 
V Praze, leden 2025                                             prof.Ing.arch Ján Stempel  
    
 
                                                                      doc.Ing.arch. Ondřej Beneš Ph.D. 



 
 
 


